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Spoštovani, 

dne 26.5.2026 ob 13 uri vas vabimo na webinar: 

 

 ENAKOST PLAČ IN NOVE OBVEZNOSTI DELODAJALCEV 

 

 
Vabimo vas na izobraževanje o enakosti plač in novih obveznostih delodajalcev, ki jih prinaša 
Direktiva (EU) 2023/970.  

Enako plačilo za enako delo ali delo enake vrednosti je v EU pravu že uveljavljeno načelo, 
Direktiva (EU) 2023/970 pa prinaša konkretne obveznosti glede preglednosti plačil, dostopa 
do informacij, poročanja in učinkovitejšega uveljavljanja tega načela v praksi. ​
​
Na izobraževanju boste spoznali ključne zahteve Direktive (EU) 2023/970, razumeli nove 
obveznosti delodajalcev glede preglednosti plač, izvedeli, kako prepoznati in odpraviti plačno 
diskriminacijo, pridobili napotke za objektivno vrednotenje delovnih mest ter se seznanili s 
pravicami zaposlenih do informacij o plačah.                                             .                ​
​
Program bo zajemal: 

●​ namen in cilje direktive, 

●​ področje uporabe in zavezance, 

●​ enako plačilo za enako delo oziroma delo enake vrednosti, 

●​ preglednost plač pri zaposlovanju, 

●​ politiko plač in napredovanja, 

●​ pravico zaposlenih do informacij, 

●​ poročanje o plačilnih vrzelih, 

●​ obveznosti delodajalcev, nadzor in možne sankcije. 

Izobraževanje bo vodila odvetnica odv. mag. Manja Grosek, ki se pri svojem delu ukvarja z 
delovnim pravom in svetovanjem delodajalcem. Vsebina bo predstavljena z vidika konkretnih 
izzivov, s katerimi se delodajalci srečujejo pri urejanju plačne politike, delovnih razmerij in 
zagotavljanju skladnosti z zakonodajo.  



 

Ker pa izvajanje teh pravil v praksi najbolj vpliva na področje ravnanja z ljudmi, priporočamo, 
da se nam pridruži tudi vaša kadrovska služba. 

 

Izobraževanje bo potekalo preko webinarja – 2 šolski uri, dne 26.5.2026 ob 13 uri.  

 

Kotizacija za vsakega udeleženca je 60,00 EUR. Kotizacijo  plačate na transakcijski račun 
Društva računovodij, finančnikov in revizorjev Nova Gorica, št. SI56 0400 1004 6436 508.     

 

Zaradi lažje organizacije šole vas prosimo, da nam prijave za udeležbo pošljete do vključno 
19.5.2026 na naš e-mail:  

seminar@drustvo-rfr-ng.si  ali po tel.:  031 739 564 

Pri prijavi nam obvezno sporočite vaš točen elektronski naslov. 

V pričakovanju vaše udeležbe, vas prijazno pozdravljamo.                                                  

                                                     

                                 Predsednica komisije za izobraževanje 

                                                    Mojca Skok,l.r. 
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